

## **Servicii pentru elaborarea Proiectului Tehnic (PT) si a Detaliilor de Executie pentru obiectivul de investitii „Creșterea eficienței energetice a Grădiniței cu Program Prelungit nr 7, din localitatea Negrești Oaș”**

I.D.: 29140695

Documente participare:

- 7-SCN1005782.zip

---

Data publicarii	25.06.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	11.07.18	Pretul estimativ:	40.438,00 RON

---

**Descriere:** In cadrul acestei proceduri de achizitie autoritatea contractanta doreste încheierea contractului de servicii de proiectare la faza proiect tehnic, detalii de execuție, documentatie tehnica pentru obtinerea autorizatiei de construire si documentatii pentru obtinere avize si acorduri (P.T.+D.E+P.A.C.+D.A.A.+P.O.E), precum si servicii de asistenta tehnica din partea proiectantului pentru perioada de executie a lucrarilor, in cadrul proiectului „Creșterea eficienței energetice a Grădiniței cu Program Prelungit nr 7, din localitatea Negrești Oaș”. Contractul de servicii supus prezentei proceduri de atribuire va cuprinde urmatoarele etape: Etapa 1: Servicii de proiectare la faza proiect tehnic, detalii de executie, documentatie tehnica pentru obtinerea autorizatiei de construire, documentatii pentru obtinerea avize acorduri in cadrul proiectului „Creșterea eficienței energetice a Grădiniței cu Program Prelungit nr 7, din localitatea Negrești Oaș”. Etapa 2: Asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada de executie a lucrarilor ce vor fi executate in baza proiectului tehnic ce face obiectul prezentei proceduri, in cadrul „Creșterea eficienței energetice a Grădiniței cu Program Prelungit nr 7, din localitatea Negrești Oaș”. Informatii detaliate cu privire la cantitatile de servicii, si tema de proiectare sunt cuprinse in caietul de sarcini si Studiul de Fezabilitate pus la dispozitie de autoritatea contractantă în cadrul procedurii simplificate onilne, ce va fi derulată prin intermediul SEAP. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 3 zile de data limita de depunere a ofertelor.

---